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 עמדות חייבות בדיווח באשר לעדכון הנחיות

ד לחוק מס ערך מוסף והוראות 67 ה לפקודות מס הכנסה, הוראות סעיף131בהתאם להוראות סעיף 

רשות המסים מפרסמת את  ה לפקודת המכס, שעניינם "נקיטת עמדה חייבת בדיווח",231וסעיף 

 העמדות החייבות בדיווח לכל שנה.

 31/12ימת וזאת עד ליום לשנה מסו בכל שנה רשות המסים מפרסמת את העמדות החייבות בדיווח

 של אותה השנה.

ה מסוימת תקפות לאותה שנה ואילך כמו כן העמדות שפורסמו בשנים עמדות המתפרסמות לשנ

, משכך בכל שנה בעת פרסום העמדות החייבות פרסומןקודמות ברות דיווח בכל שנה ושנה מעת 

בכל מערך  בדיווח הרשות תפרסם קובץ עמדות מצרפי אשר כולל את כלל העמדות שפורסמו עד כה

 .בקבצים נפרדים שנוספו את העמדות החדשותכן ו מס לכל שנת מס

 בציולקיצורף  2022על מנת להקל על ציבור הנישומים אשר העמדות רלוונטיות לגביהם, החל משנת 

י מערכי מס ותחומי מס קובץ זה ייקרא העמדות החייבות בדיווח קובץ אשר יחלק את העמדות לפ

כי קובץ זה, על אף שכולל את כלל  יודגש –" עמדות חייבות בדיווח בחלוקה למערכים ונושאים"

אינו מחייב בחלוקת הנושאים וכי הקבצים הינו קובץ אינפורמטיבי בלבד והעמדות החייבות בדיווח, 

 המצרפיים ללא חלוקה לנושאים הוא המחייב מבחינת עמדה חייבת בדיווח.

שייתכן  ,כך אשר פורסמו על ידה בעבר, רשות המסים תבחן מעת לעת את העמדות החייבות בדיווח

. או לחילופין ימוזגו עם עמדות חדשות שבנוסף לעמדות החדשות שיפורסמו יגרעו עמדות אחרות

מת מתייחסת לאותה בשנה מסוי עמדה חייבת בדיווח ממעמדה כחייבת בדיווח /מיזוג יובהר כי גריעת

 שנה בלבד ואילך ואינה גורעת מתוקפה של העמדה בשנים שקדמו לשנת הגריעה/המיזוג.

המסים וכי רשות אינה משנה את העמדה המקצועית של  עוד יובהר כי גריעת עמדה חייבת בדיווח

 על עמדת הרשות בנושא, לא משליכה ,ימתהעמדות החייבות בדיווח בשנה מסו מרשימת ,עצם גריעתה

 אלא אם רשות המסים פרסמה באופן פוזיטיבי אחרת.

 


